NOME: DATA:

Exercicio de poténcia de expoente racional 9° ano

1. Veja dois modos de calcular 625%%°

1
625%%5 = 6253 = V625 = 5
625025 — (54)0525 — 541:!)125 — 51 -5
Agora, calcule utilizando o método que preferir.

1 1
a. 492 492
1 1
b, 1252 1253
4 4
C. 82 8=
3 3
d. 252 252

2. Escreva empregando radicais:

4 4
. 10s 10s
1 1
b. 10z 10z

1 1

c. 52 53
q 60,5 60,5

3. Calcule:

1 1
a. 0,0027z 0,00272
b 161’25 161’25

1 1
c 8243°_24+405 8343024405
2 2
d. 27933342773 27933342773

4. Calcule:

1 1
. 41—3%(-2)t+252 471-3x(-2)'+252
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1 _1 1 _1

b, 22+3%°+472 224+3%°4+472
1 3 1 3
(0,001)3%#1002 (0,001)3+1002

10~ 1 10~1
C.

. 0707 -0

5. Qual é o expoente para cada uma das igualdades?

4¥ =1 4* =1
4% =2 4% =
4¥ =4 4% =4
4¥ =8 4% =8

o n oo
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GABARITO

Questao 1 Questao 2 Questao 3 Questao 4 Questao 5
a) 7 a) a) 0,3 a) 45/4 a) 0
b) 5 V10 b) 32 b) b) Y2
c) 16 b) V10 c) -1 3+242 c) 1
d) 125 c) d) 28/9 ) d) 3/2
1072 c) 1000
d) C\S/E d) 15/8
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